DU vypracuj do sesitu a odevzdej v pondéli 23. 11. 2015.

1. Vzdus$na vzdalenost Kladna a Chomutova je na mapé v méritku
1: 500000 rovna 12 cm. Zelezni¢ni vzdalenost obou mést je
100 km. O kolik kilometri je Zelezni¢ni vzdalenost obou mést
vétsi neZ jejich vzdusna vzdalenost?

2. Potrubim natece za 25 minut 140 litrd vody. Kolik vody natece
stejnym potrubim za 2 hodiny?

3. Vypotitej.
a) 8= (=5 + (-9 + 1=
b) —3-5-(—1) =
) 3—28:(—4) =
d) 50 — 8% =
e) (4—5)3=
f) V144 125 =
g) 8—0,8+0,08=
h) 4-(0,12+0,3:0,6) =

i) 8,75:2,5= zkouska



